

Kiegészítés a Képviselő-testület 2015. március 30-i ülésére

A Humánügyi Bizottság

2015. március 23-i ülésén a napirendi pontokat megtárgyalta, és az alábbi javaslatokat teszi a Képviselő-testületnek:

II/3. Napirendi ponthoz:

Közintézményekre nemzetiségi nyelvű felirat kihelyezése (317/2014.(VIII.25.)sz.hat.)

A Humánügyi Bizottság az előterjesztésben foglalt „B” határozati javaslatot ajánlja elfogadásra a Képviselő-testületnek, azzal a kiegészítéssel, hogy felirat kerüljön: Mezőberényi Polgármesteri Hivatal, OPSKK, Könyvtár és a Muzeális Gyűjtemény épületére.

III. Napirendi ponthoz:

A Városi Rendőrőrs beszámolója a közrend és közbiztonság helyzetéről

A Humánügyi Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

IV. Napirendi ponthoz:

Tájékoztató a Polgárőr Egyesület munkájáról

A Humánügyi Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot ajánlja elfogadásra a Képviselő-testületnek, azzal a kiegészítéssel, hogy megköszöni a Polgárőr Egyesület munkáját.

V. Napirendi ponthoz:

**Beszámoló a Békéscsabai Hivatásos Tűzoltó parancsnokság tevékenységéről
Tájékoztató az Önkéntes Tűzoltó Egyesület munkájáról**

A Humánügyi Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatokat ajánlja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

VII. Napirendi ponthoz:

Mezőberény Város Kulturális Konceptió 2015-2020.

A Humánügyi Bizottság a koncepció tovább tárgyalását tartja szükségesnek, az elkészített dokumentumot munkaanyagként javasolja kezelni a Képviselő-testületnek.

VIII/1. Napirendi ponthoz:

Helyi elismerésekről szóló rendelet módosítása

A Humánügyi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a módosító rendelet tervezetét.

VIII/5. Napirendi ponthoz:

Szociális és gyermekjóléti szolgáltatások intézményi térítési díjának megállapítása

A Humánügyi Bizottság az előterjesztésben foglalt határozati javaslatot és a rendelet-tervezeteket ajánlja elfogadásra a Képviselő-testületnek.

Körösi Mihály s.k.
Humánügyi Bizottság elnöke